
Повідомлення 
про оприлюднення проєкту регуляторного акта -

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 
Порядку переведення, переривання навчання, відрахування та поновлення 

здобувачів професійної освіти, надання їм академічної відпустки»

Міністерство освіти і науки України пропонує для громадського 
обговорення проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про 
затвердження Порядку переведення, переривання навчання, відрахування та 
поновлення здобувачів професійної освіти, надання їм академічної відпустки» 
(далі – проєкт акта).

Проєкт акта розроблений на виконання частини сьомої статті 10 Закону № 
4574-IX, а також доручення Прем’єр-міністра України від 09.10.2025 
№29397/1/1-25 відповідно до компетенції Міністерства освіти і науки України 
забезпечити виконання положень Закону № 4574-IX згідно із планом організації 
підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації 
Закону № 4574-IX.
        Проєкт акта визначає порядок та переведення, переривання навчання, 
відрахування та поновлення здобувачів професійної освіти, надання їм 
академічної відпустки, а також передбачено форму академічної довідки (додаток 
№1 до Порядку).

Найменування установи, що розробила регуляторний акт, адреса, 
телефон: 

Розробником проєкту регуляторного акту є Міністерство освіти і науки 
України.

Проєкт акта оприлюднено у розділі «Регуляторна політика» офіційного 
вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проєкту акту приймаються в письмовому 
вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Берестейський, 10, м. Київ, 
01135; e-mail: iryna.ismakaieva@mon.gov.ua   

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 
01011; е-mail: inform@drs.gov.ua.

 Проєкт акту розміщується для надання пропозицій і зауважень відповідно 
до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері  
господарської діяльності». Зауваження та пропозиції до проєкту акта 
приймаються в електронній формі з 15 травня до 14 червня 2026 року.
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Контактна особа для надання консультацій: Ісмакаєва Ірина, начальник 
головного управління професійної освіти директорату професійної освіти, номер 
телефону: +38 044 287-82-14.

Звіт про результати громадського обговорення буде оприлюднено на 
офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України не пізніше ніж через 
два тижні після прийняття рішення за результатами обговорення.

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації                                      Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ


